

中華傳道會呂明才小學
二零二一至二零二二 年度
家書 (二)

親愛的呂小家長及孩子：

農曆新年假期過後，應是下學期開始的日子，校長與老師本應在校園裏開開心心地期待您們回來，一同享受呂小精彩的校園生活，並且一同歡歡喜喜地參與中華文化日的活動，可惜新冠病毒第五波疫情肆虐，迫使我們需要以網課代替實體課，我們的生活又回復上一年的光景。

事實上，今次第五波疫情來勢洶洶，情況亦非常嚴峻，幾乎每天確診的人數都屢創新高，由最初的十多人，慢慢升至百多人、幾百人、幾千人，甚至有機會過萬人，每當看到及聽到這些報道，心裏總有點不安。在電視畫面上，看到很多確診的病人迫滿醫院，甚至有很多病人需要被迫睡在醫院外的地方，等待接受治療。他們即使確診，亦未能安排入院，只能回家等待通知及自我隔離。

儘管如此，校長希望大家仍能學習感恩及心存盼望。感恩的是我們今天總算安好，縱然面對疫情挑戰重重，但至少我們備受照顧，三餐溫飽；天氣雖然寒冷，但至少我們有家可住、有衣可穿，活在溫暖之中；疫情令我們失卻了實體學習的機會，但至少仍有一群愛大家的老師，繼續堅守他們的專業，盡力為大家準備網課及安排學習上的大小事務；疫情雖然嚴峻，但至少還有一群盡忠職守的前線醫護人員，他們不眠不休，傾盡全力，為我們奮力打這一場硬仗。

各位同學，作為小學生的你又可以做甚麼呢？校長常常鼓勵大家，不要叫人小看你年輕，你們總有很多事情可以做到的。在疫情下大家可以保重自己的身體，避免去人群聚集的地方，減少被感染的機會；在網課學習上，盡力專心參與，並認真完成老師給予大家的功課；在家裏，在你能力範圍內做到的家務便幫忙去做，減少家人的負擔。你的一小步，也能在不同層面幫助社會共同抗疫。

最後，校長希望大家心存盼望，我深信疫情一定會過去，我們一定能戰勝病毒，在不久的將來可以回復昔日開心的校園生活。校長亦祝願在這嚴峻時期患病的學生及家長早日康復，天父會與大家同在。在此，校長鼓勵大家多向天父祈禱，將您們的憂慮或重擔交給祂，聖經說：「凡勞苦擔重擔的人可到我這裏來，我就使你們得安息。」(馬太福音 11:28)，願天父的恩典及慈愛常與您們同在，保護您們直到永遠。加油，支持大家！

共勉之

馬俊江

馬俊江校長

主曆二零二二年二月二十二日